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ADDENDUM #1 
  

To: All Companies Interested in Submitting a Bid 
From: Heather Mell, Purchasing Agent 

Bid: LED Light Installation (Bid #PUR0818-030); Dated:  January 29, 2019 
Subject: Addendum #1 (1 page) 

Date: February 5, 2019 
 

 

The following questions and/or clarifications were asked relative to the above-listed Request for Bid. This 
memo is sent for clarification to all companies to whom the bid was sent. 
 
Notes from the Pre-Bid Meeting: 

 Phase 1 Main Lobby, Upper Landing –  
o Contractor shall include the three (3) lights in the entryway.  The total number of fixtures to be 

replaced in Phase 1 is 27. 

 Phase 2-Olympic Rink –  
o Currently there is a low high option.  That is not necessary with new fixtures. 
o Ceiling height is approximately 30 feet. 

 Phase 3 Olympic Rink Lobby –  
o Contractor shall use the same pendent but replace the fixture.   
o There are currently approximately 70 fixtures in this area.  Contractor shall remove every other 

fixture and pendent and cap off at the ceiling. 
o Ceiling Height is approximately 40 feet. 
o Four (4) light on the north side near the fan cave entrance are included in this project.  

Contractor may need to relocate these fixtures to an area within this section. 

 Contractor is responsible for providing a lift.  Lift can be brought in through the front entrance to reach 
phase 1 and 3 and in through the back to the Olympic Ice Rink for Phase 2.  Lift can be driven on the 
ice. 

 Ice Arena staff will move the tables and chairs out of the way in the lobby. 
 
 
Question:  Will all bids be added together for a total, or could each phase be awarded to three different 
contractors? 
Answer:  City reserves the right to award individually or as a whole. 
 
 
Question:  The spec has GE fixture and also specifies that you will accept equals.  Who is going to qualify the 
equals? 
Answer:  The GE fixtures is used for the basis of design and is the preferred fixture.  City staff will determine 
equivalent. 
 
 

 

All addenda that you receive shall become a part of the contract documents and shall be 
acknowledged and dated on the bottom of the Signature Page (page 22). The deadline for bid 
submittal is Monday, February 11, 2019 at 3:00pm CST. 


